2 glojuAle.

<

op

23091

o
~—

wrakA] 23091




[ ]otell ggre 1) & G dE NP oA Q.

10000 0] 3 oW [ |mwE gutolat x [ Joletw

10000 ©] 3 °]H 30000 ]t
& ¢S £AE 92 AEFE et
wakA] 300002 4gtolakal ¢l =t}




() gt gure 22 AR MY oA,

60192 ol 4] W] zpa] o] =2f= (
ERfU T},

)elaL, o]

]

A

Mo

tlo

o

v V. Vv V
0
i

0x
o

100

60192 = 60000 + 100 + 90 + 2




| 2
> Hehl 60°




@)t

@ u ® @ =t

@ 7t

:

W
iy
ok
~
B o
o iny
B o
o o
N3 =3
TN

&

iy
ol
N
EUN N
WE TR
Mo
o 55
7_l1r —
T W N

T

w5
o8
=
™




456x600 °] Altt AE HE=A] Sols2 A2 ol AU

@ 0 F HE Wer © 6x6 & AR

© 4x6 = AT @ 5x6 = ARt

@®e.000 ©6060 060666
®©000 66600

A AL S s Joke ot FalAE 5 A B
AASTH T35 o] Q) Al




sfiEold Hole m 1—72L of o] vigdynt. sidely Hefl ol &
SUHEEH 22 RFE L

AA] F5HA 2.

v
n
|




A5t7] A

AS
=

Lol

s

S0l njdol7t

8.

o @ gu7h?

g

EE!

rab

[
XU




6 2 []
(HE—E:%
5 1
SR T AT
@ 6 @ 7 ©OF @0 o0

6 2 4
7H —-—=—
1) 12 12 12

) 1 4
SUSTRSTRST

kAl 4+ 4 = 8 YUt




g

8
7=




20000 = 19999 +[_|

— 19990 +[_]
= 19900 +| |
= 19000 +[_]

@D 1,10, 200, 1000
@ 2,20,200,2000

® 2,200, 2000, 20000

@)1, 10,100, 1000

@ 10,100, 1000, 10000

~&B

20000-& 19999¢]]
19990°]]




12. 9% % 57 dehdls 71 7P 2 2 o

@ 69425 @25473
@ 98573 ® 82352

D5 @500 ®50 @500 G 50




13.

[ Jotel ggre 58 g2 2 o= AYUR
(1) 18273660 = Tto] | 2o o1 Zeqluyet,
(2) 96820261 = Tto] | alo] o1 Zeelu]et,

@ (1) 1827, 3660 (2) 9682, 0261
@(1) 1827, 3660 (2) 9682, 261
® (1) 8273, 3660 (2) 9682, 261
@ (1) 1827, 366 (2) 9682, 261

® (1) 1827, 3660 (2) 968, 261

B

(1) 18273660 : 18279 3660
dto] 1827, ¥o] 3660 <1 5~
(2) 96820261 : 96827 0261
qto] 9682, Yol 26121 4=




@ uto] 2700]11, Ao] 578221 4=
@ AdolAleTt 8

® 3000000} 10 2 4
(@)3999999

©® Aol £H oA

B

@ 270/5782
@ 326/6005
® 300/0010
@ 399/9999
® 326/6050




[ otoll ke 2 AediE HEe AL o=
(1)
Ll A/IO—HH\ ‘/10111\
L) L) =] [rooos]
(2)
0% A/]-O—HH\ A/l%
D O e B B BT

@ (1)209, 109 (2) 40009, 40021, 40 <]
@(1) 1009, 109} (2) 4000 2, 4009, 40
@ (1) 1000 %3, 1004 (2) 40004, 400, 40 %]

® (1)100%, 102 (2) 4%, 40009, 409

B

() RAR [ =19 x10x10 =100,
=dg [ =19 x10=109]

(2) AAA [ ] 491 x10x 10 x 10 = 4000 %],
S [ ] 49 x10x 10 = 4009,

ARA[ =42 x10=409
web He @RI,




16. oiA Ao ¥l 7ho] e S At £ AL ol AYU7R

32591 40009t - |-[]-3329] 9000%F

@ (1)326% 90009 (2)330% 40005t
@) (1)32791 90007t (2)3309] 40007
® (1)3279 90009t (2)320%] 40005t
@ (1)326% 8000t (2)320% 40005t
® ( (2)330]

1)327<1 8000%F (2)330

32521 4000 9Holl A 351 FojAll =71 332 2] 90007to] HloB®
2] 500074 F o] All o]t}

ok AR [ = 3279 9000 %o] 2
e[ = 3309 4000to]ct,




17.

A7} 2e A7le) A AL ol AU
(1) 152+20 «() 136+30
(2) 322+90 e© 53260
(3) 17640 e®© 492+80

7 3 4

207152 ,..90)322 . 40) 176

M " 140 @7 970 B 160
12 59 16

4 8 6

& 30) 136 ®60)532 @805492
_120 480 _480

16 52 12




18. Thg F 172 Uirgle o U7} 8 4 gl 44 o AU

@i o1 09 @ 5 ® 3

Ui 4 BHop U427 o 3AY 2o SHE,




ol

EO
B

-é—,l_
e
%

147




20. The FHE SHN HE FU PES REEw
o

U 2ol

@) 912 A7 @) 9=z A7)
@180 °® 597 @ 90°= =27
® w7l

B ~

[T

I
A 2&
b ATE O, @, @RI

S22 9L BEIUT. F71E 180° 5T

-




® 2]
® F371, 5971
@71, =97

FHE BHEE FHdE 7171, 1371, E2717F A5y

919 mope 2 Se)7)5te] §7 TE THIUT




o
XS

)

H47] & B

=
o

©
=]

22. o

ClF

HE7 ¢ 2

=
=2

@




N
i

2171 st oo & A

2]
H
PUE WE 1), $E 4 gt FHE ol AU

2Ug wEL ol 971, 9R17], E2717 9le,
® 971 @ E27] @ A7 @RFo] HHE A4S £0)71 ©
4371

whebq A @Holtt,




1

R

d

].

“

Zb7

3] TP ch ]

(8)

F e Aoz 2

—

jan
ol
HR
ﬂo
—_—
N
—_
N
<+
0
o
Tod
—_
N
el
=
o .
TR
~ 3
To oF
UGS
5 A
Bo 5




o
e
°
o
o
®

=z T35 A=
zsM T2

©fo] thggol & 253 4

ZArste] Lrebd e e i ot

(78 300

200

EENEENENREREN

N
at

o]

o 714 ol o shd

Mo

% shdojzt ¢

Feo b3




26.

o

ol o
1% ug of

2 ZAsto] Lheb

7t ofataye] 47} 2

@leflglo] Folgh drahalat olshge] 4

olu] stiLe] 43hd shef 5ol Zolst Wby
S of 22 2

2 ke o

T

Fopa ofstgel S8

H
¥ U

8)
10
5
O || - - ]
A a1 | 2EF 3dlk | 48
W g5 [ o5
O 14+ @)24tr ® 34t @ 44+ ®

i

stofslo] oit

k.




27. thg 4 AR AR ko] FHOE &

d

Fe A

A

907 [917 (927

937

807 [817 827

837

(07 [ 717|727

737

607|617 (627

637

@ 937 A12sto] 1004 ARt
@ 9372E] AZsle] 1004 ZrobA U
@ 9375-E Alste] 1104 AFYrch.
@937‘43 AZsto] 1104 Zopd U,
® 607HE A1Zrele] 1004 A-YL

9375 ¥ A|&5ke] 1104 ZotA 1, 6077 E A& st 1104




20°

105°

‘ 105° — 20° = 85°

85°




29.

ol A7 s YUk HEolo] FUd ofm A U B
B Ao\ LE A o AF UL A TS0 BE HU Ao A Ho|
hro] Boeln guth. @ Aol Bt Aolat @ ot HEs
Fetol kAL

iy
o




ms
Mo
o
)
N,
i
2
)
=
m
2
Olll-r
Tlo
poY)
o
i
o

A2} g 2] A7)

=1
1

3 2400 2wt e zare] 2Ago] Al A7t ol glonz

80°+3 = 60° YTk,




31. The Qo] P HhEA B U O BZ Q% ofgfm Fou Loz
ol % A Lo e 2L o AYUA?

© @ ®
i ®

&

=
1
=
o 7151_—

I

92= 9= ofdzoz F7e mopo] 4 met

@
o Y.

o>







Tyt

sho] Lrebd mhej 1ef

ZA}

=
=

ol T gu

=g €4

10

()

olp

_3_

g

A
olJ
A
olJ
TR




o .
op 7T
(Aumy

e SgE S )

10

A= S0l =2, 3, 10094




Tor

60

10

13

21

o

(i)l

9 7hA) Lhet

F dufeluizt?

<]

A 3

1:_.
.

o

glojo}

@)21 ® 13 @ 10 ® 60

@D 16

o|B 2 21 Y7HA ]

3




36. ol 1P nE B ofgfo] HE HI2A Hox] B
v FAYY7?
Eobote &5 3 4
8
10
5
0 I =
S = =
o x ST | oF | =7 | BT
<Fofste &2 A >
25 | P [ o [ 7 [ W7 | WA
M (F) |96/ ©:9]©:3]©:2|@:21
> =
> &EE: ©




37.

Oe2 A wr

(EoPl=¥sE Y =
(8)
10
5
0
Y 2= -
o= it | oFt | B | S| B
> = N
D pal= 95




38. olL AEA} BAelA WE WG AEA SE 2AT] Leh
R BRI

(B A3

e

() 100

100 o O o o O o

0: 1 ::I]:
A2} 4
}ET% 516 7]8]o9

A52E Vg gol WHlg D E AR £ 2 12Y FAY

g7

@ 64,84, 54, 94, 74 ® 84,64, 54, 949, 74
® 69, 89, 59, 79, 908 (@)s% 6% 59 79 99

® 849, 5%,6¢%, 749, 9¢¥

B ~

A A gt 22 30 7S mhajjgh 949
7H dofet ERE A2 2H 8, 69, 5, 7Y, 9€9YY

o}




39.

slgolu] skl Al 45hd WP drebt ofshao] e AElA 42
Chebdl sh el iU ek dobge] me 2
2|7 50] A7h 7V AL W ol

<HPEE 2o AEA F>

g B o
) 100
o H i
oHH ] ]
R 2 3
@ 19, 8% @ 19, 9% @)1 10
@ 24 10% ® 3% 10%

Aol B2 AE|F £ A7t 7P A2 W2 1
ool 2 AEF 5 7074, ool B2
golEE 1 A= 80 - 70 = 10(78)

(]
Y
(o]




40. o8 5 U
)]

AA @, ©°ll ¢o2 +E A==

AL
AY7t?
11121314 | 15
14 8 2 1| o
15 | 5 0Ol o 5
D @=4, ©=0 @ =4, ©O=5 ® @=6, ©=0

@a=6,0=5  © @=8,0=5

TFEL F 9] FA 9] At A Lo ] =2HE & AJYtt
14x14 = 196022 @=6Y 1t}
13x15 = 195022 ©=5Yt}.




41. T SR IS & 0 AN TE ofg 2 4 FolA A AL
9] 10000919 2 Tt of ] St 3ol el 4

A7}
2 3 0 6 7 8 9 1
> =

> FEHD 300000000

02 7 52 A & ¢ §leB2 71 =2 Ao 12
22 02 FAE Udstd He oY A &

FoNA 7FE 22 4= 10236789

o] £~& 10000 B 5tH

102367890000 — 10232} 678949t

193-S 1000000000] 22 3212 300000000©] t}.




42.

e 24 EE @

S o W A e sAe] 42 B T,
159 1000) 5 THEIE T of ©, %2 27} teh

A7}

5 1 0 6 7 2 4 9

4 L
e >

o

Zko 22 UhEH 5 10245679 | B2
o A

2}
7 22 52 100099 58 P
10245679000 0] B2 Z=2} 27} LFEFL = 422 otolR ™

%

— T =

2% 99 Ae)9) Aol B2 2012 viebit,

AN N 2




110°
Q

©
80° © 195

@ : 180° - 110° = 70°
© : 180° — 95° = 85°
© : 360° — (70° + 80° + 85°) = 125°

NN N




44. 72017} 340m 9 7] Fzol 20m BHOR 7RSS 0T Y
oh. 29 43t Bl Ak, hEst BE ¥ 0571 DRy
__TL




45. 4ol7F400m ¢l 4o FEo 16mAC R 7t2FE HoHY

ok 29 A3} BolE AT, HEsE BE W 0
__TL

SHA 2.
£ 1%

| 2
> =g 521%

(49 o
(Y] P2l A LHRLY] 5)= 26 x 2 = 52 (12)

Zof| A= UFo] 42) = (400 = 16) + 1 = 26(71F)




46.

S ARRpoll AR 28 71 B 4+ 9L, B2 35704 e 4 Q.
T

At 756 et 2 875 70E 22t AgAte]l §od o Aol B At
HeA SAHE A L.

> = s

> € 37

> BE AR

> =g 24

Aol A o= 756 + 28 = 27(°3A)
29 47 5= 1 875+ 35 = 25(%3A
whebA AREE 27 - 25 = 2(43A) o B




2 1978 A

Aol 2 A7) Lo

St
of

A 1873} of

S}
of

anl

2.

T

5)
154

S

°

i

ot

S

Yt

etz

51

S

-26

18+19=137(")—> 581 +37=15--




48. Qo] opHl | clFe £ 4300 T P& Su2 oW g
e et AT 9Ae SEE 9 %

Arte] FEL 33
sh=A) A0,

2)

Hioh Q] =3 337 1 100 T x33 = 3300 T (
4800 %H-33009F = 15009+ (¢)
15009 =109 = 150 (&)




49’ 5,0,27394‘}7:—X‘|'§?_}'%—/F9‘1%7]_

T A2 9 B FoHA L.

> E:

> HEeh: 10759

7V 22 Al A& 4= 1203
7H8 2 5 A2 4153
203 x 53 = 10759




50. =] o] ek AW F 4] 9 AL ol AU

of

A=A AR A
[]

O A =] EA A2 371

@ WA =g 84 A7 o,

Ol

® WA AZEG L 17Ol A Alztste] 271 olghulc,

@) Azrge 174614 Aste] 27, 37, a7, -4
ol
® ARA Z@o| WA AL 1574

98 ALZFR-E 0ol A Aksted 170, 370, 57, 4 ol

®
i




